

К УБОРОЧНОЙ ГТОВЫ



В КФХ Тмоян полным ходом, пока позволяет погода, идет заготовка кормов и вспашка зяби. Сегодня работает 4 единицы техники на лугах и еще один трактор готовит почву к будущему году. Новый «Брумер» пока простояивает, потому что водитель занят на заготовке кормов.

- Если не пахать зябь, урожай в следующем году будет плохой, - уверен Петрос Тмоян. - Планируем вспахать порядка 700 гектаров. Один тракторист в день обрабатывает примерно 30 гектаров земли. Когда выйдет в поле «Брумер», дело пойдет быстрее.

В этом году в КФХ посевали около 1200 га пшеницы и овса. Перед посевом все семена прошли специальную обработку. Поля несколько раз за лето обработали от сорняков, внесли удобрения.

- В прошлые годы технологии выращивания зерновых уделяли мало внимания, - признается Петрос Нагапетович. - Но урожайность из года в год была не особо высокой, а цены на сольярку растут, поэтому нынче решили все сделать правильно. И результат уже радует!

Единственное, что огорчает ферме-

ра – бродячий скот, который регулярно захаживает на поля и топчет посевы. Хозяина коров вычислили, и даже провели с ним беседу, но толку от этого мало. Животные постоянно возвращаются на поля с пшеницей.

В обозримом будущем КФХ планирует приобрести еще один комбайн к имеющимся двум новым и сеялку. Тогда, как уверяет Петрос Нагапетович, можно будет спокойно обрабатывать 2000 га земли.

При хорошей погоде колос вызреет дней через 20. А к уборочной в хозяйстве готовы: в порядке комбайны, КамАЗы, подготовлены склады. Скоро доставят новую сушилку, которую останется оперативно установить.

Анастасия ОВЧИННИКОВА.